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Dobré zprávy vždycky potěší, a tak se o ně 
s vámi rád podělím. Ostatně vše, co děláme, 
děláme pro vás, což je i případ kampaně Stop 
drahým osmičkám, kterou jsme odstartovali 
v lednu. Týká se drahého volání na zákaz
nické linky a mimo jiné chceme, aby tzv. bílé 
či modré linky přestaly být zpoplatňovány 
podle jiných pravidel než běžné linky. Jednali 
jsme s Českým telekomunikačním úřadem
0 řešení situace, která není pro spotřebitele 
příznivá, a vyzvali jsme 14 operátorů ke 
zdržení se protiprávního jednání ve věci 
ochrany práv spotřebitelů. Protože jsme se 
nedočkali změny, rozeslali jsme dopisy přímo 
společnostem, které barevné linky využívají, 
aby s jejich používáním přestaly. A výsledky 
se dostavily.

Jako první zareagoval internetový obchod 
Mail, který přestal užívat bílou linku a nahra
dil ji klasickou pevnou linkou. A následovaly 
další společnosti. Některé slíbily osmičkové 
linky zrušit v nejbližší době, jiné zřídily alter
nativní linky, které umožňují, aby se hovory 
na ně započítávaly do volných minut.
V mnoha případech jsou v komunikaci se 
zákazníkem nově propagovány právě tyto 
klasické mobilní či pevné linky na úkor těch 
barevných. Na naši výzvu zareagovaly 
například společnosti LEO Express, UPC,
GE Money Bank, Pražské vodovody a kanali
zace a další. Jejich jména včetně podrobného 
popisu učiněných kroků najdete na stránkách 
kampaně www.dtest.cz/osmicky.

Zároveň jsme spustili kampaň novou, ve 
které se snažíme informovat o používání nad
měrných obalů, které spotřebitele klamou 
a zatěžují životní prostředí. S jasným posel
stvím „Neprodávejte vzduch“ se chceme obrá
tit na výrobce i státní orgány, které mají 
dohlížet nad dodržováním legislativy, která 
říká, že hmotnost a objem obalu výrobku 
mají být co nejmenší. O této kampani se do
čtete i v tomto vydání, podpořit ji můžete na 
www.dtest.cz/vzduch.

Jsme rádi, že se daří měnit věci kolem nás, 
a to is  vaší pomocí. Nechť se nám to daří
1 nadále!
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